EQ \* jc2 \* "Font:しねきゃぷしょん" \* hps12 \o\ad(\s\up 10(みぢか),身近)なEQ \* jc2 \* "Font:しねきゃぷしょん" \* hps12 \o\ad(\s\up 10(けいざいがく),経済学)

	　　　　月　　　　日（　　　）名前


｢EQ \* jc2 \* "Font:しねきゃぷしょん" \* hps12 \o\ad(\s\up 10(みぢか),身近)なEQ \* jc2 \* "Font:しねきゃぷしょん" \* hps12 \o\ad(\s\up 10(けいざいがく),経済学)　EQ \* jc2 \* "Font:しねきゃぷしょん" \* hps12 \o\ad(\s\up 10(こうざ),講座)｣
これから、みなさんといっしょにかしこいおEQ \* jc2 \* "Font:しねきゃぷしょん" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(かね),金)のEQ \* jc2 \* "Font:しねきゃぷしょん" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(つか),使)いEQ \* jc2 \* "Font:しねきゃぷしょん" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(かた),方)についてEQ \* jc2 \* "Font:しねきゃぷしょん" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(かんが),考)えていきます。
　いろいろなEQ \* jc2 \* "Font:しねきゃぷしょん" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(もんだい),問題)をときながら、おりこうなEQ \* jc2 \* "Font:しねきゃぷしょん" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(しょうひしゃ),消費者)になりましょう！
（　問題１　）ステップ１

	３２００円のCDが買いたいです。いま、６００円あります。まい月５００円ためるとして、あと、なんか月で買えるでしょう。

	①いま、６００円あり、CDは３２００円です。あと、いくらあればよいのでしょう。

	

	（しき）

（こたえ）あと　　　　　　　　円あればよい。

	②その、たりないぶんのお金は、あと、なんか月でたまりますか？

	（しき）
（こたえ）あと　　　　か月

	③というわけで、３２００円のCDは、あと、　　　　か月で買えます。


ステップ２
	１５００円の本が買いたいです。いま、７００円あります。まい月３００円ためるとして、あと、なんか月で買えるでしょう。

	（しき）

（こたえ）あと、　　　　か月で買えます。


（　問題２　）ステップ１

	いま、８００円もっています。家までバスだいが、２２０円かかります。２１０円のケーキをできるだけたくさん買いたいのですが、いくつ、買えるでしょう。

	①いま、８００円あり、バスに１８０円つかうと、いくらのこるでしょう。

	（しき）

（こたえ）あと　　　　　　　　円のこる。

	②その、のこるお金でケーキはいくつ買えますか？

	（しき）

（こたえ）　　　　こ買えます。


ステップ２
	いま、１０００円もっています。家まで電車だいが、２２０円かかります。１７０円のアイスをできるだけたくさん買いたいのですが、いくつ、買えるでしょう。

	（しき）

（こたえ）アイスは　　　　こ買えます。


（　問題３　）ステップ１

	いま、９２０円もっています。家まで電車だいが、１３０円かかります。ぎりぎりまでつかうことを考えたとき、ポテトチップ１５７円、ジュース１２０円、チョコ２３１円、
ガシャポン２００円、シール１３０円、おまけつきのかし３１５円の中でなにが買えるでしょう。

	①いま、９２０円あり、バスに１３０円つかうと、いくらのこるでしょう。

	（しき）

（こたえ）あと　　　　　　　　円のこる。

	②その、のこるお金をつかって、ぎりぎりまで買えるくみあわせを考えてください。

	（こたえ）

が買えます。


ステップ２
	いま、７１０円もっています。家まで電車だいが、１３０円かかります。ぎりぎりまでつかうことを考えたとき、ガム１０５円、ジュース１２０円、サインペン１７３円、ガシャポン２００円、シール１３０円、おまけつきのかし３１５円、ノート１０５円の中でなにが買えるでしょう。

	（しき）

（こたえ）

が買えます。


（　問題４　）ステップ１

	１が月のこづかいを２５００円もらっています。はんぶんためるとして１年でいくらたまるでしょう。

	①１か月のこづかいのはんぶんはいくらですか？

	（しき）

（こたえ）　　　　　　　　円。

	②１年は　　　　か月なので、１年ではいくらたまりますか？

	（しき）

（こたえ）　　　　　　　　円たまる。


ステップ２

	おとしだまが１００００円のこっています。１が月のこづかいを２０００円もらっています。はんぶんためるとして１年でぜんぶあわせていくらたまるでしょう。

	（しき）

（こたえ）あわせて　　　　　円たまる。


まとめのテスト

テスト１
	５２００円のゲームソフトが買いたいです。いま、１５００円あります。まい月７００円ためるとして、あと、なんか月で買えるでしょう。

	（しき）

（こたえ）あと、　　　　か月で買えます。


テスト２

	いま、１０００円もっています。家まで電車だいが、２２０円かかります。１７０円のアイスをできるだけたくさん買いたいのですが、いくつ、買えるでしょう。

	（しき）

（こたえ）アイスは　　　　こ買えます。


テスト３

	いま、１０２０円もっています。家までばすだいが、２３０円かかります。ぎりぎりまでつかうことを考えたとき、

携帯ストラップ４７２円、ジュース１２０円、アイス２６２円、ガシャポン２００円

シール１３０円、おまけつきのかし３１５円、ノート１０５円の中でなにが買えるでしょう。

	（しき）

（こたえ）

が買えます。


テスト４

	おとしだまが１００００円のこっています。１が月のこづかいを２０００円もらっています。はんぶんためるとして１年でぜんぶあわせていくらたまるでしょう。

	（しき）

（こたえ）あわせて　　　　　円たまる。
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（　問題１　）ステップ１

	ジュースを買いにいってみると、２本パックで２６０円のものと、５本パック６３０円のものがありました。どちらを買うほうがとくでしょう。

	①２本パックのジュースでは１本のねだんはいくらでしょう。

	（しき）

（こたえ）１本　　　　　　円。

	②５本パックのジュースでは１本のねだんはいくらでしょう。

	（しき）

（こたえ）１本　　　　　　円。

	③それでは、２本パックと５本パックでは１本のねだんは、どちらがいくらやすいでしょう

	（しき）

（こたえ）　　　本パックのほうが１本あたり　　　　　　円やすい。

	④うえのことから　　　　本パックを買ったほうがとく。


ステップ２

	えんぴつを買いにいってみると、３本セット３９０円のものと、５本セット６５５円のものがありました。どちらを買うほうがとくでしょう。

	（しき）

（こたえ）　　　　本セットのほうがとく。


（問題２）ステップ１
	ファミリーレストランにいきました。スパゲッティ、紅茶、ケーキをちゅうもんしたいです。スパゲッティ８６０円、紅茶２３０円、ケーキ３２０円です。同じものをセット（スパゲッティ、紅茶、ケーキ）にすると１２００円です。ばらばらにたのむのと、セットにするのとどちらがとくでしょう。

	①スパゲティ、紅茶、ケーキはばらばらでたのむとぜんぶでいくらですか？

	（しき）

（こたえ）　　　　　　円。

	②　ばらばらでたのんだときと、セットでたのんだときはどちらがいくらやすいですか？

	（しき）

（こたえ）　　　　　　が　　　　　　円やすい。

	④うえのことから　　　　　　でちゅうもんしたほうがとく。


ステップ２
	バーガー屋さんにいきました。チーズバーガー、コーラ、ナゲット、ポテトをちゅうもんしたいです。チーズバーガー１００円、コーラ１８０円、ナゲット２５０円、ポテト１６０円です。同じものをセット（チーズバーガー、コーラ、ナゲット、ポテト）にすると７００円です。ばらばらにたのむのと、セットにするのとどちらがとくでしょう。

	（しき）

（こたえ）　　　　　　　　でちゅうもんしたほうがとく。


（問題３）ステップ１

	ゲームソフトを買おうとおもいます。いくのに電車で５６０円かかる、“ムラデン”という店では３８５０円で売っています。いくのにバスで１８０円かかる“ナガマート”という店ではおなじものが４０００円で売っています。さてどちらの店で買ったほうがとくでしょうか。

	①ムラデンには電車ちんもかかります。電車ちんとゲームソフトあわせていくらですか？

	（しき）

（こたえ）ムラデンで買うと　　　　　　円かかる。

	②ナガマートにはバスだいもかかります。バスだいとゲームソフトあわせていくらですか？

	（しき）

（こたえ）ナガマートで買うと　　　　　　円かかる。

	③　電車やバスだいもあわせて考えると、どちらの店で買うほうがいくらやすいでしょうか？
（しき）

（こたえ）　　　　　　のほうが　　　　　　円やすい。

	④うえのことから　　　　　　で買ったほうがとく。


ステップ２
	ようふくを買おうとおもいます。いくのに電車で４９０円かかる、“ナガカドー”という店では１９８０円で売っています。いくのにバスで２１０円かかる“ムラクロ”という店では２１５０円で売っています。さてどちらの店で買ったほうがとくでしょうか。

	（しき）

（こたえ）　　　　　　で買ったほうがとく。


まとめのテスト２

テスト１

	電池を買いにいってみると、４本パック３８８円のものと、１２本パック１１４０円のものがありました。どちらを買うほうがとくでしょう。

	（しき）

（こたえ）　　　　本パックのほうがとく。


テスト２

	ラーメン屋さんにいきました。やさいラーメン、ぎょうざ、はんチャーハンをちゅうもんしたいです。やさいラーメン７３０円、ぎょうざ２４０円、はんチャーハン３２０円です。同じものをセット（やさいラーメン、ぎょうざ、はんチャーハン）にすると１１５０円です。ばらばらにたのむのと、セットにするのとどちらがとくでしょう。

	（しき）

（こたえ）　　　　　　　　でちゅうもんしたほうがとく。


テスト３

	うで時計を買おうとおもいます。いくのに電車で３２０円かかる、“ダイムラ”という店では２９８０円で売っています。あるきでいける“なが時計店”という店では３４５０円で売っています。さてどちらの店で買ったほうがとくでしょうか。

	（しき）

（こたえ）　　　　　　で買ったほうがとく。
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